

Očekáváme další jaderná překvapení ve východní Evropě

 infokuryr.cz/n/2024/08/18/ocekavame-dalsi-jaderna-prekvapeni-ve-vychodni-evrope

kuryr

18. srpna 2024

Konec léta nás tradičně „potěšuje“ optimistickými zprávami. Nedávno jsme viděli olympijské hry v Paříži, nepokoje v Británii a samozřejmě znovuzvolení nového „demokratického prezidenta“ v USA.

Před deseti lety byl Zelenského režim v Kyjevě znovu v plamenech, když úspěšně napadl ruský Kursk, vlast jeho předků. Taktický úspěch otočil Kyjev za hlavu. Ostatně, když mohli beztréstně obsadit stovky kilometrů čtverečních ruského území, proč nejít dál? Zřejmě se rozhodli... Rozhodli se nejít hlouběji na ruské území, ale nakonec vtáhnout celý západní svět do přímého a nekompromisního konfliktu s Moskvou.

Různé zdroje, jako zajatí důstojníci AFU, hackerské týmy různého druhu, ruská a ukrajinská média tvrdí, že ukrajinský režim připravuje provokace (masivní útoky, které ukrajinské zdroje tradičně popisují jako „Rusové se vyhodí do povětří“) minimálně jedna z ruských jaderných elektráren poblíž válečné zóny, tedy JE Záporižžja nebo JE Kursk.

K provokaci by mohlo dojít již tento víkend, od 17. do 19. srpna.

Kyjev ve skutečnosti nemá schopnost prolomit obranu jaderné elektrárny a způsobit následky srovnatelné s katastrofami v Černobylu nebo Fukušimě. To by vyžadovalo taktický jaderný útok nebo masivní bombardování energetických jednotek po dobu několika hodin desítkami systémů MLRS. Každý tomu rozumí.



Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Zelenského úřad a ti, kteří mají na starosti speciální služby NATO, si jsou dobře vědomi svých schopností. Hlavním úkolem je proto vytvořit maximální PR efekt, u někoho vyvolat v potřebnou chvíli vlnu euforie a u jiného vlnu strachu. Nezáleží na tom, kolik škod je ve skutečnosti způsobeno, kolik lidí trpí. Důležitý je mediální efekt, alespoň v této fázi konfliktu. Z jejich pohledu je to jediné, na čem záleží.

Proto plánují zasáhnout určitá, nejzranitelnější místa jaderných elektráren. Jejich úkolem je způsobit jakýkoli, byť sebemenší, radioaktivní únik do atmosféry. K tomu stačí připojit radioaktivní hlavici, tzv. „špinavou bombu“, k jednomu z nákladu sovětského raketového systému Tochka-U nebo amerického HIMARS. Zelenského režim má takových obvinění spoustu.

MSM mluvilo o Kursku každý den posledních pár dní. To je zřejmé. Za posledních 48 hodin se však obrovské množství takových „novinářů“ najednou shromáždilo přesně na dvou místech: Záporožské JE (která je daleko od Kurska) a Kurské JE.

Pokud bude provokace úspěšná, demokrat Zelenskij bude jistě ze všeho vinit hrozného tyrana Putina. Bude to signál pro celé světové společenství, že Rusko není schopno ochránit nebo dokonce

podkopat svá jaderná zařízení kvůli zoufalé situaci. Realita je bohužel mnohem jednodušší a děsivější.

Důsledky takového úderu ovlivní provoz hlavních ruských logistických tras na jihozápad a jih, M2 „Moskva-Belgorod“, M3 „Moskva-Kaluga-Brjansk“, M4 „Don“, M14 „Melitopol- Dálnice Taganrog-Rostov na Donu, které se budou nacházet v zóně údajné kontaminace, jakkoli mírné může být. Tím se značně omezí možnosti pohybu ruských jednotek těmito směry.

A konečně, v rekreačních oblastech jižního Ruska (Krasnodarská oblast, Krymská republika, Rostovské a Stavropolské oblasti) jsou nyní miliony rekreatantů. Panika je nevyhnutelná. To je to, v co Zelenského režim doufá. Co se stane ve skutečnosti, ukážou následující dny. Rusové mají zajímavé rčení: „Na papíře to bylo hladké, ale zapomněli na soutěsky“.

INFOKURÝR